

“移动4G在湖南”系列报道之三

去年手机流量资费同比下降43%

中国移动：今年继续提速降费

6月20日,中移动发2015年可持续发展报告指出,2015年中国移动推出流量共享、流量当月不清零、降低漫游资费等多项“提速降费”新举措,实现了手机流量资费同比下降43%。对于接下来的目标,中国移动董事长尚冰表示,要继续为用户带来更好的服务,同时还要推动手机流量资费的下降。

目前,湖南移动提供的移动4G套餐选择多、流量足、价格低,还有形式多样的送流量活动。只要你选择一款对的套餐,又对湖南移动的流量活动了如指掌,流量已经不再是问题。

爆点:今年流量费还要降

中国移动发布的2015年可持续发展报告显示,中国移动自2004年起为超过12万个边远村庄新开通移动电话,为超过3万个村庄开通宽带,帮助农村地区移动通信覆盖率达到99.5%,并用短短两年多时间打造了全球最大的4G网络,创造了4G发展的“中国速度”。2015年推出流量共享、流量当月不清零、降低漫游资费等多项“提速降费”新举措,实现手机流量资费同比下降43%。

对于接下来的目标,中国移动董事长尚冰表示,要继续为用户带来更好的服务,同时还要推动手机流量资费的下降。

就在最近,北京移动推出了“46元本地流量专享套餐”,主要针对的是流量需求大、对资费敏感的客户。不过,前提条件是超出规定套餐流量后,会降至低速网络继续免费使用。新人网客户办理该套餐,每月有1.5G本地流量和全国60分钟通话时长。对此,不少消费者表示赞许,能够通过这个套餐肆无忌惮地上网,不用担心超流量,对于网速要求不太高的用户来说足够了。

亮点:升级配方,流量多了好几倍

想用又快又安全的移动4G,自然要切换到移动4G套餐模式,而且移动4G套餐相比3G套餐资费更便宜。

4G套餐“风格”很多。如果你是简约干练的“高效派”,而且上网较多,建议选择4G飞享套餐。作为中国移动4G主打的资费套餐之一,流量多、语音资费便宜,是移动4G飞享套餐的优势所在。目前,就正有“月费不变,流量翻倍”的活动。

记者看到,移动飞享4G套餐可提供18元-588元不同档次套餐,通过语音模组和流量模组能实现自由组合成最适合自己消费的4G自选套餐,很好地满足人们不同的上网和通话需求。在套餐里,流量最高有11个G,最便宜的18元套餐也有100M流量;同时,飞享套餐的语音资费更便宜,全国接听免费,漫游一口价,只要0.19元/分钟。

如果你是不走寻常路的“DIY派”,建议选择4G自选套餐。你可以根据自己的流量、语音、短信使用习惯,DIY出自己的套餐。

如果你是“经典怀旧派”,舍不得陪伴你多年的全球通,而且通话较多,建议直接升级为4G商旅套餐。升级后的套餐,还是原来的配方,还是原来的味道,就是流量多了2-6倍,怎么看都划算!

技巧:办大流量包,每月多送2个G

移动4G不但套餐便宜,而且优惠活动多。只要你随时关注互动活动动态,灵活掌握各种流量技能,每个月都能轻松做“流量土豪”。

记者了解到,目前湖南移动就提供了多种多样的流量“土豪包”,如19.99元1GB的流量快餐包(1天有效)、10元1GB的假日流量套餐、30元2GB的流量度假包(7天有效)、5元-280元11档流量可选包、流量安心包、500MB/1GB的大容量加油包等。

如果遇到元旦、春节、五一、端午、中秋、国庆等国家法定节假日,你就可以参与各类即时活动,办理“10元1GB的假日流量套餐”享受“套餐内1M流量花一分钱”的实惠。当然平时你也能享受到同样的优惠。如湖南移动目前推出“10元1GB的流量闲时包”,每月你仅花10元即可获得1GB夜间流量,时间从夜间23:00至次日早上7:00。■杨田风 陈凡军



5月份数据显示,移动4G用户突破4亿,今年将继续提速降费。(资料图片)

数据

4G用户破4亿,中国移动建成全球最大4G网络

刚刚公布的5月份营运数据显示,截至5月31日,中国移动4G客户数达到4.09亿户。

赢得4亿客户信赖的背后,是中国移动飞速发展的优质精品网络,是丰富多彩的智能终端选择,是对国家战略、百姓生活提供的强而有力的服务支撑。

两年打造成全球最大4G网络

自2013年12月4日4G发牌以来,中国移动4G用户发展速度屡超预期:2014年10月超过5000万户;2015年1月突破1亿户,7月突破2亿户,12月突破3亿户,2016年5月突破4亿户。

中国移动的网络建设与客户发展同样有目共睹。截至2016年5月底,中国移动已建成超过128万个4G基站,覆盖人口超12亿,实现了乡镇以上的连续覆盖、行政村的热点覆盖,

以及高铁、地铁、重点景区的基本全覆盖,并已与114个国家和地区实现4G漫游,用短短两年多时间打造了全球最大的4G网络,提供与世界水平同步的4G连接服务。

中国移动协同产业链共同努力,提供更多终端品种,玩转数字化内容。截至2016年5月底,中国移动已联合合作终端厂家向客户提供2022款4G终端,千元4G手机占比已达70%左右,为客户提供了高性价比、丰富多彩的终端选择,大幅降低了客户换机门槛。同时,推出“和娱乐”、“和沟通”、“和生活”等产品和应用,全面打造面向4G客户的数字化内容服务,加速推进融合通信业务。

移动主导形成TD-LTE生态圈

中国移动4G的快速发展加

快了我国在移动互联网、物联网、智慧城市等方面的建设进程,并为网络强国、“互联网+”等国家战略提供更可靠的网络支持。作为GTI发起成员之一,中国移动全力推动TD-LTE发展。目前,TD-LTE在43个国家和地区部署了77张商用网,带动了国内芯片设计、封装、系统集成、仪器仪表、手机制造等在内的全产业链的创新和发展,已形成中国主导、全球广泛参与的端到端完整产业生态圈,中国厂商占据全球TD-LTE系统设备市场份额超3/4,国产品牌TD-LTE终端占国内市场超75%。未来,中国移动将充分发挥基础电信企业优势,推进5G标准化进程发展,努力成为数字化创新的全球领先企业。

随着客户规模的不断扩大及网络的快速发展,越来越多的客户将享受到更加实惠的信息化服务,体验到更加便捷的数字化生活。 ■杨田风 陈凡军

现场

搏击洪魔,移动在身边——湘西州移动6.19洪灾通信保障纪实

6月19日8时至20日4时,受气象因素影响,湖南省龙山县中部、北部区域出现强降雨过程。一天时间内龙山县全范围内山洪肆虐,河水猛涨,持续强降雨对群众的生命财产造成严重损害。在得知汛情后,湘西州移动分公司第一时间迅速响应,着手成立防汛保通信保障小组,连夜安排部署防汛保通信工作。截至6月20日15:00,湘西

移动有63个基站退服,其中2G基站22个、3G基站4个、4G基站37个,主要都是因为自然灾害引起的停电造成,绝大部分都是农村高山基站。其中,龙山里耶境内西水水位超高,龙山里耶镇、保靖清水坪镇被淹严重,并随时有垮堤危险。

但灾情就是命令,面对汹涌的供水和地质灾害所造成的严重破坏,龙山县移动公司迅速

启动防汛抗灾应急方案,经理刘斌、副经理吴高明第一时间赶赴受灾相对严重的召市镇、兴隆乡、洗洛乡、里耶镇等,挂帅指挥抗洪通信保障工作。网络维护人员严阵以待,辗转龙山县受灾各处,积极开展被毁传输线路和基站的抢修工作。在最短时间内确保灾区的通信畅通,为抢险救灾工作提供了重要的通信保障。 ■杨田风 陈凡军

6月18日晚,张家界普降特大暴雨,导致全市130多个移动基站停电、退服,损毁光缆超过13公里。

灾情发生后,张家界移动高度重视,团结一心、上下联动,立即启动通信保障紧急预案,统一调度物资,迅速组织抢险人员开展通信抢通,出动100余名抢险保障人员、工程车辆20台、发电油机85台。截至21日晚间,受灾区域通信基本恢复正常。图为该分公司技术人员正在抢修受损光缆。

龚朝慧 摄影报道

